

5月5日,从上海返回济南的途中,鲁能泰山俱乐部有关人士的电话响个不停,这些来电几乎全是有关“换外援”这个话题的。“换外援?我们什么时候说过要换外援了?”鲁能人士显得既愤怒又无奈。

# 鞋合不合脚,鲁能心里明白 外援换不换,路人着急没用

本报记者 李志刚

本赛季鲁能泰山共有五名外援,他们分别是尼库莱、马塞纳、皮斯库里奇、安塔和麦克格文。联赛打到现在,这五人之中麦克格文的表现堪称优秀,尼库莱称得上优良,安塔、马塞纳似乎都没能发挥出自己的正常水平,皮斯库里奇还是“一碰就伤”。不比不知道,一比吓一跳,鲁能外援的整体表现以及对球队的贡献,在整个中超之内恐怕连中等都算不上。

现实逼迫得鲁能主帅安蒂奇也

不敢把宝全部押在外援身上。在鲁能惊险地3:2击败申鑫的比赛中,尼库莱一直坐在替补席上,马塞纳则是连18人名单都未能进入,除此之外,安塔表现一般,皮斯库里奇仍在养伤——各种情况综合到一起,足以说明5月4日深夜出现的“鲁能已经启动外援更换程序”,绝对是“有备而来”,而不是“胡乱打枪”。

在更换外援的细节传出后,5日,鲁能一位人士表示,“即便我们真的要更换外援,总得慢慢来,一

点点地与球员、与其他俱乐部商谈吧。传闻倒好,什么事情都替我们安排好了。其实大家冷静下来就明白了,这怎么可能呢?”

鲁能人士口中的“传闻”是如此描述的,“鲁能已经初步敲定放弃马塞纳、安塔,其中马塞纳被租借到杭州绿城,鲁能此举在某种程度上是为了当初从绿城引进杜威‘还人情’;安塔将被免费送给图巴执教的武汉卓尔使用;另外,鲁能也确定了引援方向,韩国全北

现代的一名主力中后卫已经进入鲁能的视野之中。”

熟悉中国足球的球迷都知道,只要是涉及外援转会的“绯闻”,鲁能总是主角之一,这都是为了什么?

鲁能更换外援过于频繁是一个不争的事实。尤其是今年年初,鲁能与西芒、奥蒂戈萨提前解约,据有关媒体分析,这意味着“花了约3700万元人民币,才得到了这两名外援半年的使用权”。赔偿金额的细节姑且不论,今年的鲁能至少

给人留下了“只要出成绩,绝不怕花钱”的印象。

这种关键信息,神通广大的各路足球经纪人自然不会放过——从这个意义上讲,鲁能与外援的“绯闻”,不会因为辟谣而结束,事实上,这一切恐怕刚刚开始。足球经纪人因为自己的利益,与“转会”息息相关,他们对一些信息极为敏感。有的时候,为了使自己的利益最大化,一些足球经纪人也会通过关系“主动放风”投石问路。

人生如戏  
与其较劲  
不如大秀  
幸福

法国巴黎,贝克汉姆与妻子维多利亚带着他们快两岁的小女儿小七现身街头,小贝抱着女儿连连亲女儿的小脸颊,尽显温馨父爱。



## 伯纳乌万人齐嘘穆里尼奥

穆里尼奥无论走到哪儿,都享受着球迷对他的爱戴,其中也包括皇马的伯纳乌球迷。但在本轮皇马与巴拉多利德的比赛前,伯纳乌全场上万人狂嘘穆里尼奥。

穆里尼奥到底做了什么?当皇马被多特蒙德止步欧冠四强后,穆里尼奥接受采访时表示自己可能会离开皇马,选择去热爱他的地方,狂人的言论激怒了不少皇马球迷。他们选择在训练基地门口等候穆里尼奥,对穆里尼奥的轿车报以嘘声“问候”,更有甚者,还对穆里尼奥竖起中指进行羞辱。

事情还没有结束,穆里尼奥在谈起卡西问题时表示,皇马队长凌驾于皇马以及其他球员之上,造成了皇马更衣室问题重重。他还酸溜溜地讽刺C罗脸变得很快:“C罗现在很棒,早些时候他说他很不开心,可

现在他又跟俱乐部重新快乐地走到了一起。”

对巴拉多利德赛前,伯纳乌球场介绍球员,当喊起卡西利亚斯跟C罗的名字时,全场反应尤为热烈,球迷送上掌声。而当喊起穆里尼奥的名字时,伯纳乌响起了阵阵嘘声。(博纳)



## 格策“国家德比”被爆粗口

本报记者 许恺玲

北京时间5月5日凌晨,德甲联赛迎来德国国家德比,多特蒙德主场迎战拜仁。由于两队携手晋级本赛季欧冠决赛,这场较量也被看作是决赛的预演。

在拜仁已经锁定德甲冠军,而多特蒙德也稳获下赛季欧冠正赛资格的大背

景下,这两队为了各自的战略目标,均派出了替补出战。

最终,双方战成了1:1。格罗斯克罗伊茨首开纪录,戈麦斯随即扳平。两队分别终结联赛14连胜和16连胜,拜仁已无法打破德甲15连胜纪录(2005年拜仁跨赛季)。

比赛中双方摩擦不断,裁判共出示了1红7黄,而拉菲尼亚和库巴还险些在场上打起来。就连多特蒙德主帅克洛普都和拜仁主管萨默尔也在场边面对面争执。

没上场的多特新星格策也“躺着中枪”。由于拜仁单方面宣布3700万欧元签下格策,多特球迷更是集体表达对格策离开的不满。他们在比赛中打出标语:“金钱之外的追求,才能看出一个人的真心,格策你滚蛋吧!”格策已经确定因伤无缘代表多特蒙德出战本月底对拜仁的欧冠决赛。

